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SZADI — 3

20 X 40 Mm-S Négyszog
Csak csikokantarral lovagolhat6
Tantigetésben lovagolando, kivétel ahol a program masként rendelkezik.

A
Feladat Megjegyzés Adhat6| Adott
A Belovaglas kozéplépésben
1 < Allj, koszonés, elindulni 10
kozéplépésben
C |Jobb kézre
2 M Munkatigetés, konnytitige- 10
tés
K- M |Atlovéltas
3 10
M  |Taniigetés
C |Nagykor 2o0m
4 , . . 10
X-nél Munkavagta a bal kézre
Egyenest, 1x korbe teljes
5 ¢ lovardaban 10
M-C .
6 | kozott Munkatigetés 0
H-F |Atlovéltas
F_ A Munkavagta a jobb kézre,
7 | xézott X korbe teljes  lovarda- 10
ozott
ban
F-A .
8 Kézott Munkaiigetés 10
E  |Fordulat jobbra
9 10
B  |[Fordulat jobbra
10, F Kozéplépés 10
A |Kozépbdl
11 ) 10
X |Allj, Koszonés
Elhagyni a négyszoget 1épésben, hosszi szaron
Osszbenyomas pontszama
1o Lovas iilése és befolyasa. A segitsé- 10
gek megfelel6 hasznalata.
Széazalék: 0,00% Osszesen: 120 0

K/D

E/x

H/G



	Munkalap1

